

## **Бывший сотрудник администрации Баганского района признан виновным в превышении должностных полномочий**



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему исполняющему обязанности главы Баганского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, а именно совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, с причинением тяжких последствий).

Следствием и судом установлено, осужденный, являясь и.о. главы Баганского района, заключил контракт на приобретение у индивидуального предпринимателя двух готовых жилых помещений, достоверно зная, что они не пригодны для проживания в виду неоконченного

---

строительства. Желая создать видимость эффективной работы обвиняемый в конце 2021 года без проведения экспертизы и проверки качества и соответствия жилого дома требованиям контракта подписал акт приема –передачи.

В результате злоупотребления должностными полномочиями бюджету Новосибирской области и Баганского района был причинен имущественный вред на сумму более 4 миллионов рублей.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления, связанные с организационно-распорядительными, административно-хозяйственными функциями на срок 2 года.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1846432>